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2000 +/- 2.2%

ENCUESTA TELEFÓNICA NACIONAL

• OPINIÓN SOBRE EL REGISTRO COMO CANDIDATOS A 

GOBERNADOR DE LOS ASPIRANTES DE MORENA EN 

GUERRERO Y MICHOACÁN

NACIONAL

¡Da click en el ícono de Whatsapp o Telegram para recibir esta encuesta directamente a tu celular!

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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28.3%

71.7%

DEJAR PARTICIPAR COMO
PROPONE EL PRESIDENTE

NEGARLES LA CANDIDATURA
POR HABER INCUMPLIDO LAS

REGLAS COMO SEÑALÓ EL
PRESIDENTE DEL INE

NACIONAL

41.4%

58.6%

DEJAR PARTICIPAR COMO
PROPONE EL PRESIDENTE

NEGARLES LA CANDIDATURA
POR HABER INCUMPLIDO LAS

REGLAS COMO SEÑALÓ EL
PRESIDENTE DEL INE

GUERRERO

32.6%

67.4%

DEJAR PARTICIPAR COMO
PROPONE EL PRESIDENTE

NEGARLES LA CANDIDATURA
POR HABER INCUMPLIDO LAS

REGLAS COMO SEÑALÓ EL

PRESIDENTE DEL INE

MICHOACÁN

NACIONAL

EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL NEGÓ EL REGISTRO COMO CANDIDATOS A GOBERNADOR A LOS ASPIRANTES DE 
MORENA EN GUERRERO Y MICHOACÁN. ANTE ESTO EL PRESIDENTE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR SEÑALÓ QUE EL INE 
DEBERÍA HACER UNA ENCUESTA TELEFÓNICA PARA PREGUNTARLE AL PUEBLO SI LOS SANCIONADOS DEBERÍAN PODER SER 

CANDIDATOS. POR OTRA PARTE, EL PRESIDENTE DEL INE DIJO QUE EN LA DEMOCRACIA ES IMPORTANTE CUMPLIR LAS 
REGLAS. 

¿QUÉ SE DEBE HACER ANTE ESTOS HECHOS?

2000 +/- 2.2%

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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79.5%

20.5%

RESPETAR LA LEY HACER LO QUE LA MAYORÍA
DE LOS CIUDADANOS DECIDA.

NACIONAL 55.5%

44.5%

RESPETAR LA LEY HACER LO QUE LA MAYORÍA
DE LOS CIUDADANOS DECIDA.

GUERRERO

65.8%

34.2%

RESPETAR LA LEY HACER LO QUE LA MAYORÍA

DE LOS CIUDADANOS DECIDA.

MICHOACÁN

NACIONAL

EN SU OPINIÓN ¿QUÉ ES MÁS IMPORTANTE: RESPETAR LA LEY O HACER LO QUE DIGA LA MAYORÍA DE LAS PERSONAS?

2000 +/- 2.2%

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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METODOLOGÍA

TIPO DE 
ENCUESTAS

POBLACIÓN
OBJETIVO

MARCO 
MUESTRAL

TIPO DE 
MUESTREO

Telefónica H y M, +18 años Números en MéxicoRepresentativo-Cuantitativo

15 DE ABRIL DE 2021
Fecha del último levantamiento

MASSIVECALLER
Empresa que levantó las encuestas

2000
No. de encuestas levantadas

+/- 2.2%
Margen de error estadístico

2000 +/- 2.2%

NACIONAL

MECÁNICA DE LEVANTAMIENTO:

Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando
las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas. 
Frecuencia de no respuesta de 0% y tasa de rechazo del 95%.
No incluye métodos de estimación de resultados.

Encuesta patrocinada por MASSIVE CALLER S. A. DE C. V.
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